

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, голова конкурсної комісії з відбору громадських організацій, які здійснюють діяльність на території Шевченківського району м. Києва, для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації  
О. ЧУЗДЮК

### ПІДСУМКОВИЙ ВИСНОВОК

про результати реалізації розроблених громадськими організаціями проєктів у 2020 році

№ пп	Назва громадської організації	Назва проєкту	Пріоритетний напрямок проєкту	Середній набраний бал	Обсяг фінансування тис. грн.		Досягнення в результаті виконання завдань і заходів проєкту до запланованих	Примітки
					План	Факт		
Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки», затверджена рішенням Київської міської ради від 28.02.2019 № 165/6821, КТКВ 4913192								
1.	Громадська організація «Київська міська спілка ветеранів АТО Шевченківського району»	«Туристичний рейд Україною для сімей учасників АТО/ООС»	23.5. соціальна адаптація учасників антитерористичної операції, учасників бойових дій та їх сімей	48,1	109900,00	109899,62	<i>Заплановано:</i> з метою проведення соціальної адаптації учасників антитерористичної операції, учасників бойових дій та членів їх сімей було заплановано проведення 2 екскурсій, кількість осіб охоплених екскурсіями – 84. <i>Виконано:</i> в результаті реалізації проєкту 86 ветеранів, їх сім'ї та члени сімей загиблих учасників АТО/ООС пройшли соціальну реабілітацію та відвідали історичні пам'ятки України, а саме: у вересні 2020 року 44 особи	Результати виконання завдань і заходів проєкту відповідають запланованим. Після реалізації проєкту скарги та зауваження не надходили.

						<p>з числа учасників бойових дій та їх сімей - мешканці Шевченківського району міста Києва, здійснили екскурсію «Трипілля та Буцький каньйон».</p> <p>Також, у вересні 2020 року 42 особи з числа учасників бойових дій та їх сімей - мешканці Шевченківського району міста Києва, відвідали екскурсію «Чигирин - Суботів - Холодний Яр».</p> <p>Кошти, які були надані громадській організації «Київська міська спілка ветеранів АТО Шевченківського району» для реалізації проекту використані за призначенням.</p> <p>Всього не використано – 0,38 грн у зв'язку з неможливістю округлення кількісних і вартісних показників та податкових нарахувань.</p> <p>Заходи було висвітлено на сторінці громадської організації «Київська міська спілка ветеранів АТО Шевченківського району» в соціальній мережі «Фейсбук»: <a href="https://www.facebook.com/groups/1437430886578669/permalink/2485440848444">https://www.facebook.com/groups/1437430886578669/permalink/2485440848444</a></p>	<p>Всі заплановані заходи було проведено з дотриманням чинного законодавства щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19</p>	
2.	Громадська організація «Рада організації ветеранів України Шевченківського району м. Києва»	«Всебічна підтримка та повага до людей старшого покоління»	23.9. соціальна реабілітація та залучення людей похилого віку до активної участі в суспільному житті міста; 23.10.	42,2	96 400,00	95 828,49	<p><i>Заплановано:</i> всебічне залучення членів громадської організації «Рада організації ветеранів України Шевченківського району м. Києва» до активної участі в суспільному житті міста; патріотичне виховання молоді та надання інших соціальних послуг.</p> <p><i>Виконано:</i> в результаті реалізації проекту всього до проведення заходів</p>	<p>Результати виконання завдань і заходів проекту відповідають запланованим. Після реалізації</p>

патріотичне  
виховання  
молоді;  
23.12. надання  
інших  
соціальних  
послуг

було долучено 284 ветерана, зокрема:  
- до Дня партизанської Слави привітали квітами та подарунками 25 партизанів та підпільників;  
- з нагоди відзначення Міжнародного дня людей похилого віку здійснено привітання 31 особи похилого віку, вручено квіти та подарунки;  
- до Міжнародного дня волонтера 50 волонтерам вручено грамоти, квіти, подарунки;  
- організовано круглий стіл «Слава визволителям України», який був проведений у чотири етапи. 50 особам з числа учасників круглого столу вручено квіти.  
Окрім цього, «Радою організації ветеранів України Шевченківського району м. Києва» було укладено два договори на проведення одноденних екскурсій у жовтні та листопаді 2020 року, взяли участь у вищевказаних екскурсіях 50 осіб;  
Протягом 2020 року проведено три етапи районного конкурсу «ЩО? ДЕ? КОЛИ?»: 18 особам вручено квіти, заохочувальні призи та перехідний приз переможця.  
Також, було організовано привітання 60 ювілярів – членів Ради ветеранів, з врученням квітів, подарунків, вітальних листівок. Серед ювілярів 5 ветеранів – 100 річні та один найстарший ювіляр якому виповнилось 105 років.  
Кошти, які були надані громадській

проекту скарги та зауваження не надходили. Всі заплановані заходи було проведено з дотриманням чинного законодавства щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19

							<p>організації «Рада організації ветеранів України Шевченківського району м. Києва» для реалізації проекту використані за призначенням.</p> <p>Всього не використано – 571,51 грн у зв'язку з неможливістю округлення кількісних та вартісних показників, а також перенесення захищених коштів (комунальні послуги) на інші платежі.</p> <p>Інформація щодо проведення заходів в рамках проекту розміщувалась на офіційній сторінці Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, в газетах «Ветеран Столиці», «Ветеран України», в книзі «Полк Перемоги», буклеті «Рада організації ветеранів України Шевченківського району м. Києва».</p>	
3.	Громадська організація «Шевченківська районна організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій м. Києва»	«Шана та захист героїв всіх поколінь»	<p>23.9. соціальна адаптація та залучення людей похилого віку до активної участі в суспільному житті міста;</p> <p>23.10. патріотичне виховання молоді;</p> <p>23.12. надання інших соціальних послуг</p>	41,8	95 500,00	95 418,57	<p><i>Заплановано:</i> залучення інвалідів війни, Збройних Сил України та учасників бойових дій м. Києва до активного громадського життя; патріотичне виховання молоді та надання інших соціальних послуг.</p> <p><i>Виконано:</i> протягом 2020 року було проведено ряд запланованих заходів щодо вшанування пам'яті загиблих героїв всіх поколінь з врученням подарунків та квітів членам громадської організації «Шевченківська районна організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій м. Києва», а саме: у вересні до Дня партизанської Слави здійснено привітання 10 осіб, у жовтні до Міжнародного дня людей</p>	<p>Результати виконання завдань і заходів проекту відповідають запланованим.</p> <p>Після реалізації проекту скарги та зауваження не надходили.</p> <p>Всі заплановані заходи було проведено з дотриманням чинного</p>

						<p>похилого віку також здійснено привітання 10 осіб.</p> <p>Також, в рамках реалізації проєкту 50 осіб з числа інвалідів Другої Світової війни, учасників бойових дій, ветеранів ЗСУ та вдів померлих ветеранів війни відвідали в жовтні козацьку столицю м. Батурин та в листопаді – м. Радомишль.</p> <p>3 грудня 2020 року було проведено Міжнародний день інвалідів з врученням квітів та подарунків 86 інвалідам – членам громадської організації «Шевченківська районна організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій м. Києва».</p> <p>Реалізація проєкту охопила понад 300 осіб з числа інвалідів першої групи Другої світової війни, учасників бойових дій, інвалідів ЗСУ, ліквідаторів аварії на ЧАЕС, та інші.</p> <p>Кошти, які були надані громадській організації «Шевченківська районна організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій м. Києва» для реалізації проєкту використані за призначенням.</p> <p>Всього не використано – 81,43 грн. у зв'язку з неможливістю округлення кількісних і вартісних показників та податкових нарахувань.</p> <p>Проведені заходи висвітлювалися на офіційній сторінці Шевченківської районної в місті Києві державної</p>	законодавства щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19
--	--	--	--	--	--	---	---

							адміністрації, а також в соціальних мережах.	
4.	Громадська організація «Європейський захист прав інвалідів»	«Програма з адаптації та соціалізації сімей, які виховують дітей та молодь з інвалідністю»	23.1. реабілітація та соціальний захист осіб з інвалідністю різних нозологій захворювань (крім осіб з вадами слуху та зору);  23.7. соціальна адаптація дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;  23.12. надання інших соціальних послуг	41,3	94 400,00	94 400,00	<p><i>Заплановано:</i> організація і проведення групових арт-терапевтичних занять для дітей та молоді з інвалідністю, а також проведення інклюзивного фестивалю творчості «Барви надій» і проведення зустрічей Клубів спілкування. Окрім цього, було заплановано проведення одноденної екскурсії. Кількість осіб охоплених заходом – 150.</p> <p><i>Виконано:</i> в результаті реалізації проєкту протягом тижня з 21 грудня 2020 року у он-лайн форматі в соціальній мережі Фейсбук проводився районний Інклюзивний фестиваль творчості для дітей та молоді з інвалідністю, дітей з сімей СЖО та категорійних сімей Шевченківського району м. Києва «Барви Надій», який дає можливість обдарованим дітям і молоді проявити свої здібності та стати невід'ємною частиною культурно-мистецького життя Шевченківського району м. Києва. Захід направлений на соціальну та творчу реабілітацію дітей та молоді з інвалідністю, дітей із сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах.</p> <p>Також, протягом 2020 року були проведені групові арт-терапевтичні заняття для дітей та молоді з інвалідністю та зустрічі Клубу</p>	<p>Результати виконання завдань і заходів проєкту відповідають запланованим.</p> <p>Після реалізації проєкту скарги та зауваження не надходили.</p> <p>Всі заплановані заходи було проведено з дотриманням чинного законодавства щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19</p>

						<p>спілкування.</p> <p>Окрім цього, було проведено одноденну екскурсію у форматі майстер-клас до «Львівської майстерні шоколаду».</p> <p>Кошти, які були надані громадській організації «Європейський захист прав інвалідів» для реалізації проекту використані за призначенням.</p> <p>Кошти використано в повному обсязі. Інформацію щодо проведення заходів було висвітлено на сторінці громадської організації «Європейський захист прав інвалідів» та на сайті Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації та в соціальній мережі «Фейсбук».</p>		
5.	Громадська організація «Союз інвалідів Чорнобиля Шевченківського району м. Києва»	«Біль у серці: Чорнобиль»	23.6. соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	20,9	47 700,00	47 669,46	<p>Заплановано: проведення заходів щодо соціального, пенсійного, медичного, санаторно-курортного, та пільгового забезпечення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Відвідування осіб з інвалідністю та осіб, які прикуті до ліжка, забезпечення їх ліками та засобами гігієни.</p> <p>Окрім цього, заплановано проведення пам'ятних ритуалів з покладанням квітів до Меморіалу жертв Чорнобиля (26.04.2020 та 14.12.2020) та екскурсій для членів Громадської організації «Союз інвалідів Чорнобиля Шевченківського району м. Києва». Кількість осіб охоплених заходами – 900 осіб.</p>	<p>Результати виконання завдань і заходів проекту відповідають запланованим.</p> <p>Після реалізації проекту скарги та зауваження не надходили.</p> <p>Всі заплановані заходи було проведено з дотриманням чинного</p>

						<p><i>Виконано:</i> шляхом проведення консультування постраждалих осіб від Чорнобильської катастрофи, які мешкають у Шевченківському районі м. Києва було ознайомлено з чинним законодавством України стосовно забезпечення засобами реабілітації, санаторно-курортного та медичного лікування, пенсійного забезпечення, застосування пільг, встановлення статусу вдовам (вдівцям) померлих чорнобильців.</p> <p>26.04.2020 та 14.12.2020 з метою вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС члени громадської організації долучилися до покладання квітів до Меморіалу жертв Чорнобиля (вул. Нагірна, 1, м. Київ). Також, 12.12.2020 члени громадської організації «Союз інвалідів Чорнобиля Шевченківського району м. Києва» взяли участь в екскурсії «Мости Києва».</p> <p>Працівниками громадської організації «Союз інвалідів Чорнобиля Шевченківського району м. Києва» протягом 2020 року здійснювалося відвідування осіб з інвалідністю та осіб, які прикуті до ліжка – постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС з метою забезпечення їх ліками та гігієнічними засобами.</p> <p>Кошти, які були надані громадській організації «Союз інвалідів Чорнобиля</p>	законодавства щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19
--	--	--	--	--	--	--	---



							Шевченківського району м. Києва» для реалізації проекту використані за призначенням. Всього не використано – 30,54 грн. у зв'язку з неможливістю округлення кількості і вартості санітарно-гігієнічних засобів (памперси) та округлення нарахування ЄСВ.	
Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки», затверджена рішенням Київської міської ради від 28.02.2019 № 165/6821, КТКВ 4913242								
6.	Громадська організація «Шевченківська районна організація Товариства Червоного Хреста України в місті Києві»	«Медико-соціальна допомога та психосоціальна підтримка одиноких громадян похилого віку, інвалідів, поранених військових, сімей, що опинилися в складних життєвих умовах»	23.12. надання інших соціальних послуг	46,5	74 800,00	58 600,00	<p><i>Заплановано:</i> проведення профілактичних заходів по запобіганню захворюваності на туберкульоз та кір; залучення підопічних громадської організації – мешканців Шевченківського району м. Києва до активного суспільного життя, залучення членів громадської організації до участі в мистецькому проєкті «Творче різноманіття»; підвищення життєвого тону та здорового способу життя; придбання наборів соціальної підтримки для активістів донорського руху; навчання з надання першої медичної допомоги та придбання медикаментів для надання такої допомоги.</p> <p><i>Виконано:</i> протягом 2020 року в результаті реалізації проєкту близько 2000 підопічних Шевченківської районної організації Товариства Червоного Хреста України в місті Києві отримали речі бувші у вжитку, дитячі речі, памперси, медикаменти, засоби гігієни, продуктові набори, каву, також юридичну та соціально-</p>	<p>Результати виконання завдань і заходів проєкту відповідають запланованим. Після реалізації проєкту скарги та зауваження не надходили. Всі заплановані заходи було проведено з дотриманням чинного законодавства щодо запобіганню поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19</p>

психологічну підтримку, мали змогу скористатися пунктом прокату медичного інвентаря по догляду за хворими.

72 людини, які хворі на туберкульоз та перебувають на обліку в районній організації, під час лікування були забезпечені медикаментами та продовольчими наборами.

В результаті реалізації проєкту придбано також 50 наборів миючих засобів для почесних донорів в рамках запланованої соціальної підтримки.

Серед населення, медичних та інших організацій розповсюджено брошури та плакати з інформацією про запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, профілактичних заходів по запобіганню захворюваності на туберкульоз та кір.

Члени громадської організації отримали знання з надання першої медичної допомоги, а також було придбано медикаменти для надання такої допомоги.

З метою психосоціальної підтримки членів громадської організації «Шевченківська районна організація Товариства Червоного Хреста України в місті Києві» було запроваджено безоплатну участь всіх бажаючих у мистецькому проєкті «Творче різноманіття» - онлайн заняття з творчих хобі.

Кошти, які були надані громадській

						<p>організації «Шевченківська районна організація Товариства Червоного Хреста України в місті Києві для реалізації проекту використані за призначенням, але не у повному обсязі.</p> <p>Всього * не використано 16 200, 00 грн у зв'язку з економією коштів через зменшення орендованої площі у 2020 році, відповідно нарахування за комунальні послуги зменшилось.</p> <p>Інформацію про роботу громадської організації «Шевченківська районна організація Товариства Червоного Хреста України в місті Києві» було розміщено в соціальній мережі «Фейсбук»  <a href="https://www.facebook.com/profile.php?id=100009507764631">https://www.facebook.com/profile.php?id=100009507764631</a> Київської міської організації Товариства Червоного Хреста України.</p>	
<b>ВСЬОГО:</b>				<b>518,7</b>	<b>501,8</b>	X	X

Начальник Управління соціального захисту населення Шевченківської районної в м. Києві державної адміністрації, заступник голови конкурсної комісії

Секретар конкурсної комісії

Людмила Маленко



(підпис)

(підпис)

Віктор ДАВИДЕНКО

Інна РАГІМОВА